

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 133 (6885)

ЧЕТВЕРГ, 2 НОЯБРЯ 1989 г.

Цена 3 коп.

ТРУДОВАЯ ВАХТА

СЕМЬ РАЗ ПЕРВЫЕ

В социалистическом соревновании, развернувшимся на никелевом заводе в честь 72-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, лидирует коллектив плавильного цеха (начальник В. Уймин).

Семь раз выходили нынче плавильщики победителями в ежемесячном первенстве производственных подразделений завода. С программой января-октября по выпуску металла, например, они справились на 104 процента, сэкономив при этом 507 тонн кокса. Снижена себестоимость продукции против плановой на два процента.

Фотографии передовиков производства загрузчика шихты С. Сергеева, стропальщика-сигнальщика В. Корепанова и механика цеха Н. Ивунина решено занести на заводскую Доску почета, а плавильщика С. Андреева — на городскую.

И. КОМАРОВА,
инженер

по соцсоревнованию.



Хорошо получилась подписка у Тамары Петровны Егожиной, швей экспериментального цеха швейной фабрики. На каждого работающего по 4 экземпляра. Она не один десяток лет отдала своему делу. Рационализатор (в год по 2—3 предложения), наставник молодежи (некоторые ее ученицы тоже рационализаторы).
Фото А. Шангина.

СЪЕЗД КОМСОМОЛА

IX пленум ЦК ВЛКСМ принял постановление: созвать XXI съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи 11 апреля 1990 года в городе Москве.

В ОБКОМЕ КПСС

27 октября на заседании социально-экономической комиссии обкома КПСС рассмотрен проект концепции экономического и социального развития области на период до 2005 года, предложенный Институтом экономики Уральского отделения АН СССР.

Проект, охватывающий развитие области на длительную перспективу, комиссией в ее новом составе рассматривался впервые. Подчеркивалось, что концепция должна стать важным политическим документом в деятельности областной партийной организации, трудовых коллективов. Концепция как идеологическая система взглядов должна быть ориентирована на повышение благосостояния жителей области, лечь в основу основ.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В совете ветеранов войны и труда леспромпхоза объединения «Свердхимлес» 105 человек. Много делается со стороны руководства предприятия для того, чтобы пенсионеры, ушедшие на заслуженный отдых, не почувствовали себя отторгнутыми. В частности, в этом году людям, чья пенсия составляла меньше 70 рублей, решено ежемесячно выделять доплаты из фонда материального поощрения.

Много делается со стороны предприятия для улучшения жилищно-бытовых условий, медобслуживания в обеспечении дефицитными продуктами питания. Конкретная программа «Забота», разработанная с участием самой организации ветеранов и которая успешно выполняется, наглядный тому пример.

А что же сами пенсионеры?

— Они не остаются у нас в долгу, — говорит секретарь партбюро Л. И. Клавкина. — 16 пенсионеров и сегодня трудятся в цехах предприятия. Остальные в меру сил чем могут, тем и помогают.

Частенько в красном уголке предприятия проходят собрания ветеранов. Вот и нынче пришли сюда пенсионеры обсудить свои проблемы, послушать руководителей о том, как идут дела на предприятии, где прошла их молодость.

Различные мероприятия проводит здесь совет ветеранов. Организатором и душой их является Василий Федорович Кутюрин. Редко какой субботник проходит без участия ветеранов. Проводятся вечера, встречи. Да и на праздничных демонстрациях они на самом почетном месте.

Конечно, многие из них не имеют возможности всегда приходить и принимать в них участие. Да это вовсе и не обязательно. Как говорят руководители, сегодня нужна помощь в воспитании подрастающего поколения. И в это дело ветераны могут внести свой посильный вклад.

С. ШАБАНОВ,

НА ПРЕСТУПНОСТЬ—ЕДИНЫМ ФРОНТОМ

ВСТАНЕМ НА ЗАЩИТУ

Состоялось очередное заседание временного комитета по борьбе с преступностью. Рассматривались вопросы о ходе формирования рабочих отрядов по охране общественного порядка на механическом и никелевом заводах.

Плохо идет дело. Народные дружины этих коллективов практически не обеспечивают охрану правопорядка. Постоянные срывы дежурств. И на новую форму—создание рабочих отрядов—тоже не переходят. А преступность в городе растет.

Никак не могут понять руководители предприятий, советы трудовых коллективов, которые срочно должны решать эти вопросы, что никто нас от беды не защитит, кроме нас самих. Ведь созданные рабочие отряды не чья-то прихоть, а острая необходимость. Будем надеяться, что это временная мера самозащиты, но она остро необходима. Цитируем определение из статьи в «Правде» «Девять мешков... с пистолетами» за 24 октября: «Рост преступности заставляет сейчас принимать чрезвычайные меры, усиливать техническое вооружение милиции, материально укреплять органы правопорядка. Страна

оказавшись перед лицом тяжелейших экономических проблем, вынуждена выделять на это дополнительные средства».

Вот почему в ряде городов страны народ решил взять охрану правопорядка в свои руки. Пора от слов к делу переходить и нам. Поэтому временный комитет по борьбе с преступностью выходит с обращением к трудящимся, ко всем жителям города и района. В нем говорится: «Каждый из нас хочет чувствовать себя спокойно на улицах города и в собственном доме не бояться за жизнь и здоровье своих близких».

Мы же пока не ощущаем в своем городе, что борьба с преступностью активизировалась. Более того, при общем росте преступности резко ухудшилась своя работа общественные формирования по охране общественного порядка: добровольные народные дружины, опорные пункты охраны правопорядка, товарищеские суды.

Лозунг «На преступность — единым фронтом!» нуждается в ежедневном

подтверждении конкретными делами граждан по наведению порядка в общественных местах, по месту жительства, оказанию действенной помощи правоохранительным органам. С организованной преступностью могут, конечно, справиться, прежде всего, профессионалы. Но при нынешнем уровне материального и технического обеспечения милиции обуздать преступность будет очень трудно.

Необходимо содействие трудовых коллективов. Это прежде всего организация штатных отрядов народной дружины в микрорайонах машиностроителей, металлургов, Быстринский и Привокзальный.

В соответствии с решением исполкома горсовета от 5 октября 1989 г. все трудовые коллективы города должны принять участие в работе, содержании или финансировании отрядов народной дружины.

Задачам укрепления материальной базы органов охраны правопорядка

призван содействовать созданный решением Свердловского облисполкома общественный фонд «Правопорядок». Предприятия, учреждения, организации, кооперативы вносят свои вклады на счет № 700001 в отделении Промстройбанка из расчета 10—30 рублей за каждого члена своего коллектива. Принимаются также добровольные взносы от комсомольских, профсоюзных и других организаций, от отдельных граждан.

Средства, перечисленные на расчетный субсчет № 700001, будут использоваться в первую очередь на техническое оснащение милиции.

В борьбе с преступностью пора переходить от слов к делу. И этим делом будет Ваше решение о вступлении в отряд народной дружины, организация перечисления средств Вашим трудовым коллективом в фонд «Правопорядок» и в фонд финансирования народных дружин, а также Ваш личный взнос в эти фонды.

В русском народе издавна принято призывы подкреплять личным примером. Поэтому, мы, члены временного комитета по борьбе с преступностью, вносим в фонд «Правопорядок» по 10 рублей каждый».



В автоколонне №4 самый лучший в семнадцатой автобазе класс подготовки шоферов. Тут прекрасное место для изучения материальной части машин, правил дорожного движения. И сам автомобиль в хорошем состоянии. Здесь все, как и положено быть.

Умело преподает автодело Владимир Петрович Материкин.

Фото А. Шангина.

Блестящий сигарообразный самолет медленно вырывается на взлетно-посадочную полосу. Надсадно режут моторы. Начинается разбег. За иллюминатором замелькали аэродромные строения. Огромная тяжесть наваливается на плечи, а давящая тело в кресло, словно незримые цепи пытаются удержать тебя на земле. Но вот рывок. И со вздохом облегчения уносит тебя машина в небо.

Так началась отчетно-выборная конференция комсомольской организации РМЗ. Делегатам ее потребовался сильный рывок, чтобы оторваться от кресел и выйти к микрофону.

—Вот я слушаю отчетный доклад,—сказала Елена Пылина, один из лидеров заводского МЖК,—и такое ощущение, что нас в зале нет. Значит, и комсомола у нас нет! Посмотрите, как мы расселись! Все на последних рядах. Это уже показывает, как мы относимся к своим молодежным проблемам! Высказывайтесь! — призвала она.—Иначе никаких изменений не будет.

Потом уже, когда конференция набрала высоту, Владислав Нурисламов, выйдя на трибуну сказал:

—Спасибо нашим дорогим женщинам за их активность! Мужчины привыкли защищать Советский Союз и строить коммунизм. Но сейчас, как оказалось, защищать не очень-то надо, а строить —ничего. Остались досуг, дом и быт. Но этот воз тянут на себе женщины. И ведь никто из парней не встал и не сказал: давайте я сделаю что-то полезное.

И все-таки это одна из самых сильных комсомольских организаций города. Даже уровень организации этой конференции подтверждает это. Первым показателем можно считать явку комсомольцев—из 147 делегатов пришло 108. Не было недостатка в информации. Еще в сентябре в заводской газете «Машиностроитель» комитет комсомола назвал точную дату, накануне были развешаны по всем цехам объявления, а в многотиражке опубликованы краткие биографические справки и программы кандидатов на секретаря ЗК ВЛКСМ. В ДК механического завода работал буфет, а в перерыве можно было посмотреть мультфильмы в видеосалоне. Да и само заседание началось торжественно, под звуки Государственного Гимна. Отчетный доклад секретаря комитета комсомола С. Мокерова был очень лаконичным, конкретным и конструктивным.

Кстати, за день до этого сорвалась такая же конференция на химзаводе. И причины этого надо искать не в пассивности комсомольцев и не в безверии их в союз, как это принято сейчас считать, а в отсутствии элементарной информации.

Многие делегаты даже не знали, где и когда состоится конференция, не были знакомы с кандидатами на секретаря ЗК ВЛКСМ и их программами. А бывший «лидер» заводской организации Е. Сурова даже не побеспокоилась об этом. И в результате в малом зале ДК «Горизонт» собралось всего 28 делегатов из 65. Что тут скажешь, когда все жители поселка Быстринский могли ознакомиться с огромным объявлением, что скоро состоится профсоюзная конференция РХЗ, но никто, — что будет комсомольская.

А это наводит уже на иные размыш-

ВЗЛЕТ

ления о том, что многие нынешние комсомольские вожаки не могут по-настоящему организовать людей, повести молодежь за собой.

Выявить лидера — сегодня это вопрос жизни и смерти. Гамлетовское «быть или не быть» для первичек. Я в этом убежден. Комсомолу нужно горячее сердце, чтобы вырваться из темной лесной чащи.

—Я не верю, что перестройка начинается с себя,—сказал В. Нурисламов.—Раньше верил. В каждом деле нужен лидер. Масса никогда ничего сама не делала, ее вели лидеры.

И я добавлю к сказанному Владиславом — вели всегда Личности яркие. Не хочу сказать, что в нашем молодежном союзе таких людей нет, они есть, но каждый из них может стать вожаком в каком-то конкретном деле или направлении. А так как комсомол одна молодежная организация на сегодня и альтернативы пока ей нет, то эти лидеры просто занимаются своим делом. И кстати, в своем деле они имеют единомышленников. В последнее время именно эти люди создают неформальные объединения. И поэтому я понимаю всю боль, все бессилие, звучащее в словах комсорга четвертого цеха Надежды Черепановой.

—Я обеими руками за комсомол,—сказала она.—Только нужно самых активных. Создать небольшую ячейку на заводе. Нет сил собирать людей. За руку каждого водить глупо. Хотела взять самоотвод. Я разочарована. Считаю, что нужно в себе разобраться, а потом другим указывать.

Конечно, за руку водить глупо, но если ты чем-то увлечен, собери вокруг себя людей, передай им частичку себя, пусть они загорятся от твоего огня... И не надо никаких призывов и ло-

зунгов, никаких громких и красивых слов с высоких трибун. Может быть, тогда не будет таких эмоциональных выступлений, как у Константина Соколова.

—Никому ничего не надо,—говорит он.—Комсомольские собрания проблема! Обеими руками за свободный выход из комсомола. А то постоянно слышишь: «Что мне дал комсомол?». А ты что ему дал?!

Мои убеждения подкрепляет личный двенадцатилетний комсомольский опыт. Где бы я ни учился, где бы я ни работал, все интересные идеи гибли, а инициативные группы распадались, если не было лидера.

Идею-то может предложить каждый, но этого мало, нужно еще суметь собрать вокруг себя единомышленников, зажечь их этой идеей, этим делом. Но наш молодежный союз слишком зафор-мализован. Не учитывая интересов комсомольцев, заставляют их делать что-то общее. Для отчетов в горкомы, обкомы и ЦК нужен массовый охват молодежи. И никто не учитывает индивидуальных интересов человека, их просто отодвигают на второй план. Не здесь ли корни всеобщей пассивности и безразличия? Не безразличны же мы к тому, что каждому из нас интересно. Но сложилось так, что секретарей первичек избирают по принципу: лишь бы не меня, не учитывая интересов рядовых комсомольцев, дотошно стараются исполнить генеральную линию вышестоящего комитета, ждут от него подсказок. Оттого и трудно проводить в первичках альтернативные выборы и организовывать комсомольскую работу.

Но комсомольцы РМЗ выдвинули сразу четырех кандидатов на секретаря ЗК ВЛКСМ: Вячеслава Величко предлагал прежний состав комитета комсомола. Альтернативой к нему выступил Александр Байбаков. Затем свои кандидатуры предложили Станислав Ананьев и Константин Соколов. И уже растревоженный делегатский улей яростно включился в их обсуждение.

Итак, первым на трибуну поднялся С. Ананьев. Программа его была проста: дальше развивать молодежный хозяйственный центр, налаживать связь с МЖК, отставить уборочный отряд «Ермак» и выдвигание кандидатов в народные депутаты от молодежи.

—Молодежные вопросы,—сказал он в интервью в газете «Машиностроитель», — нужно проталкивать депутатам от комсомола. Депутаты от ВЛКСМ

Итак, на механическом заводе новый комсомольский лидер. И я говорю так, не кривя душой, потому что многие делегаты поддержали его.

...Серебряный лайнер взмывает в голубое небо. Мирно посапывают в своих удобных креслах пассажиры. А в пилотской кабине не спит экипаж.

У штурвала сидит командир корабля. Он чутко следит за приборами, чтобы машина не сбилась с курса. Он лидер. Он сегодня взял ответственность за всех на себя.

Но комсомол — это не самолет, где один у руля, а все остальные спят...

А. ДНИКИН.

—вот толчок от мертвой точки, от «спячки», от застоя наших комсомольских дел.

—Это все общие слова, — отозвался кто-то из зала. Так можно воспитать потребительское отношение... А социальная жизнь молодежи?

Воздержусь пока от комментариев, потому что с трибуны уже говорит другой кандидат—Александр Байбаков.

—Не буду обещать,—начал он.

Суть же его программы проста: «Нужно заниматься людьми, знать их не только с производственной стороны, а их нужды и заботы вне завода. Нужны клубы по интересам, молодежные кафе. Вот тогда нам поверят, молодежь потянется в союз».

Слово—это одно, а личный пример—совсем другое, и он больше убеждает. И вот проходит чуть больше недели после избрания Александра секретарем ЗК ВЛКСМ, я встречаю его на осеннем балу МЖК. Это одна из первых попыток проведения семейного культурного досуга молодежного комплекса. И если здесь новый секретарь, значит, ему это небезразлично, значит, сказанное с трибуны имеет вес.

А тогда после конференции я взял первое небольшое интервью у него.

—Как самочувствие? — спросил я.

—Страшновато, — улыбнулся Александр.

—А с чего ты думаешь начать свою деятельность?

—С секретарей первичек.

Наверное, не совсем еще верилось ему в свою победу. Дважды голосовали на собрании. Сначала за всех кандидатов. Тогда А. Байбаков и В. Величко набрали равное количество голосов — по 33 каждый. Затем повторное — и победил Александр со счетом 53 против 37.

Соперником у него был опытный комсомольский работник Вячеслав Величко. Один из инициаторов создания заводского молодежного хозяйственного центра «Спектр». Многие на конференции агитировали голосовать именно за него. И все-таки он не стал первым, оставшись замом.

Но труднее всего пришлось последнему кандидату Константину Соколову. Предыдущие уже отразили все стороны комсомольской работы на заводе. И Константину осталось только сказать:

—Начинать работу в комсомоле надо с себя. Докажи, что ты нужен комсомолу, а не он тебе. Я хочу работать. Это не убедило. А жаль.

Возможным кандидатом в депутаты городского Совета считаю Галину Анатольевну Петровых, председателя Липовского торгового объединения с двадцатилетним стажем, отличника советской торговли. Несмотря на имеющиеся трудности, ее торговое объединение постоянно выполняет и перевыполняет план.

Благодаря ее умению и старанию, а в большей мере инициативе и ответственности, произведен ремонт в трех магазинах, причем не было в ее распоряжении ни людей, ни материалов, ни средств.

Галина Анатольевна — депутат Липовского сельского Совета. Одной из первых выполнила она свои депутатские наказы, сумела организовать и из-

ОТЛИЧНИК ТОРГОВЛИ

бирательей своего округа на их выполнение.

Жители сел, члены Липовского торгового объединения, благодарны ей за то, что она обеспечивает личные хозяйственные хозяйства комбикормом в достаточном количестве. Еще больший организаторский талант Г. Петровых раскрывается сейчас, когда идет строительство нового торгового центра в с. Липовском. По сути это три магазина в одном здании. Кто знаком с хозяйствен-

ным способом строительства, тот поймет, как сейчас строить такой объект.

И, наверное, не надо винить Галину Анатольевну в том, что когда-то прекратила работу Липовская хлебопекарня. То было время, когда из села люди бежали в город. Трудно было найти простого рабочего для сельхозработ, не говоря уже о специальности хлебопечения.

Сейчас положение несколько изменилось и с людьми, и с отношением к продукту первой необходимости. Наказ о строительстве хлебопекарни на селе будет под силу возмозному депутату городского Совета — Галине Анатольевне Петровых.

А. ВОРОНОВ,
секретарь парткома совхоза «Режевской».

ТОЛЬКО НАЧАЛО

Кооператив «Кедр» делает только первые шаги. За первый месяц работы небольшой коллектив из 17-ти человек приготовил около четырех тысяч шлакоблоков.

—Могли бы и побольше, — говорит председатель кооператива В. Н. Вашкин. — Пока о нас никто не знает. Мало заказов.

Ну что же, знакомьтесь: кооператив «Кедр» при ЖБИ «Минводхоза». Выпускает шлакоблоки для строительства гаражей и садовых домиков. Пока возможности коллектива не ограничены. Через 2-4 дня вам выдадут здесь готовую продукцию. Сами же позаботятся и о доставке. Так что, пользуйтесь их услугами.

Если быть точным, кооператив создан еще с июня нынешнего года. Все началось с аренды первого пролета формовочного цеха завода ЖБИ, где делают железобетонные трубы. Помогая предприятию выполнять госзаказ, в то же время они откладывали деньги для организации нового дела — выпуска товаров народного потребления.

—Чем же отличается ваш кооператив от тех арендных коллективов, что созданы повсеместно на предприятиях города? — спрашиваю председателя.

—У нас свой счет. Сами распределяем прибыль. Все производственные проблемы решаем сообща.

Для того, чтобы вы поняли председателя, расскажу о том, что творилось на этом участке. Завод ЖБИ со дня своего пуска ни разу еще не выполнил плана. Люди на участке больше простаивали,

чем работали. То не хватало стройматериалов, то подводила техника. С переходом же на аренду, сократили количество людей на участке. Нет здесь привычных мастеров. Просто люди сами взяли на себя всю ответственность. Только не подумайте, что кооператив по договорной цене на сторону реализовывал свою сверхплановую продукцию и зарабатывает «бешеные» деньги. Таковой продукции нет. План пока выполняется всего лишь на 90 процентов.

Кооператоры в скором времени обратили свои взоры на пустующее помещение — склад металлоформ. Лишь один неукомплектованный мостовой кран красовался в том здании.

Первым делом они решили потратить заработанные средства на организацию нового дела. Предприимчивость людей не заставила их долго ждать. Нашли сырье в совхозе «Клевякинский», купили машину УБС-2 для изготовления шлакоблоков.

—Главные трудности на первом этапе у нас были с помещением, — рассказывают рабочие. — Сами оборудовали вагончики для отдыха, провели отопление, отремонтировали мостовой кран, довели до ума пропарочную камеру. И дело пошло. Но про первый пролет не забыли. Это тоже наш участок работы.

Сегодня у нас много пишут о ценах на продукцию кооперативов. Говорят, они чрезмерно высокие по сравнению с продукцией государственных предприятий. Этого здесь не скажешь. Они

не так уж и высокие, цена шлакоблока — 80 копеек.

Я долго смотрел за работой кооператоров. Много тяжелого физического труда, с госпредприятиями не сравнить. Даже кассеты и то заполняются руками. А ведь и сырье здесь покупается не по оптовым, а по розничным ценам. А если учесть, что и шлак продают нынче в два раза дороже, чем, скажем, полгода назад, цены в кооперативе — умеренные. И зарплата здесь, самая умеренная, 200-220 рублей в месяц.

—Многие из-за низких зарплат ушли от нас, — рассказывает председатель В. Н. Вашкин. — Остались самые стойкие, кто поверил в наше дело.

А поверить в успех дела, действительно, трудно. Ведь проблем у кооператива пока много. Производственные площади позволяют наращивать темпы выпуска шлакоблоков. Могли бы закупить еще одну машину, достать сырье. А где возьмешь цемент? Ведь у завода запасы цемента безграничны.

—Придется самим наладить связи с поставщиками, — говорит Владимир Николаевич. — Может, тогда сумеем вернуться. Ведь стройматериалов у нас в городе нигде не выпускают, а потребности в них огромные.

Да, действительно, в городе нигде не выпускают подобной продукции. Но есть у нас смежные предприятия — строительные кооперативы. Они вполне могли бы восполнить свои потребности продукцией кооператива «Кедр». Но для этого пока нужна помощь.

С. АБДУЛОВ.

ПОГИБ В КАТАСТРОФЕ

Центральные газеты сообщили, что 26 октября 1989 г. в 35 км. севернее города Петропавловска-Камчатского потерпел катастрофу военный транспортный самолет АН-26.

Самолет следовал в Петропавловск-Камчатский из отдаленного гарнизона. Под управлением диспетчера начал снижение на аэродром Петропавловска. В 14 часов 58 минут по местному времени (разница с московским плюс девять часов) отметка самолета на экране локатора слежения пропала. АН-26 в этот момент находился примерно в тридцати километрах от аэродрома. В 17 часов 45 минут разрушенный фюзеляж самолета был обнаружен спасателями на северном склоне горы (уклон около 70 градусов, высота над уровнем моря 1.500 м.). Сильный ветер и облачность не позволили высадить десант с воздуха. К месту происшествия были направлены пешие группы спасателей. На рассвете 27 октября поступил доклад: экипаж и

все пассажиры погибли.

Газета «Красная звезда» напечатала поименный список погибших. Среди них — ефрейтор С. Л. Жуков, уроженец села Жуково Режевского района.

Сергей Леонидович Жуков после школы закончил СПТУ № 26 по специальности автотрановщик. До службы в армии работал в автотранспортном цехе никелевого завода. Хорошо зарекомендовал себя на службе. Как отличнику боевой и политической подготовки ефрейтору Сергею Жукову командование предоставило возможность после приказа о демобилизации в первой партии отбыть на Родину.

Министерство обороны СССР выражает глубокое соболезнование родным и близким погибших.

Горвоенкомат присоединяется к этой скорби и выражает глубокое соболезнование родным и близким военнослужащего Жукова Сергея Леонидовича.

К. КИСЛОВСКОЙ,
исполняющий обязанности горвоенкома.

РАЗДЕЛЬНО

В шашечном клубе Дворца культуры «Металлург» закончился турнир, посвященный празднику Октября, который впервые в городе проходил раздельно — среди мужчин и женщин.

Уверенную победу в женском турнире одержала Нина Казанцева, электромонтер никелевого завода, перворазрядница, неоднократная участница финала областного первенства по шашкам. Она набрала 11 очков из 12 возможных, опередив второго призера на 3,5 очка.

Второе место заняла учащаяся 9 класса школы № 10 и детско-юношеской спортшколы третьеразрядница Наташа Рычкова. Третье место за семиклассницей из этой школы Ланой Закрутаевой, выполнившей норму третьего спортивного разряда.

В мужском турнире в острой борьбе победил сотрудник отдела внутренних дел Александр Лапин, не проигравший ни одной партии и подтвердивший свою репутацию одного из сильнейших спортсменов города по русским шашкам.

9,5 очка из 13 возможных набрали ученик восьмого класса школы № 10 Дима Рычков, выполнивший норму второго взрослого спортивного разряда, и завуч детско-юношеской спортшколы Алексей Ивауин. Второе место присуждено Диме выигравшему в очной встрече у своего тренера.

Кроме того, повысили свою квалификацию до второго разряда каменщик никелевого завода С Белоусов, токарь ремонтно-механического цеха В. Сохарева, до третьего разряда — учащийся 8 класса школы № 10 В. Иванюк.

Похвально, что в турнире приняли участие и представители района. Работница совхоза им. Ворошилова Елена Зиновьева и ученик Черемисской школы Вася Скоромных. В дальнейшем намечается сделать это соревнование традиционным.

Н. ЕРМОЛИН,
председатель горспорткомитета.

ТИТУЛЫ НЕ СМУТИЛИ

С 28 по 30 октября в Каменск-Уральском проходил второй чемпионат области по атлетической гимнастике в классе «силовое троеборье». Говоря о составе выступавших, достаточно отметить, что съехались сильнейшие атлеты области, среди них был и чемпион СССР в весе до 60 кг., рекордсмен СССР в весе до 90 кг., два чемпиона России.

И несмотря на все титулы, к радости режевлян — у нас стал серебряным призером воспитанник клуба «Атлант» А. Шубин в категории до 52 кг. Отмечу, что Алексею всего 16 лет, а первенство было среди взрослых.

В категории до 82 кг третье место занял А. Трущенко. И это тоже несмотря на то, что Александр выступал в новой (более тяжелой) категории и был легче всех своих соперников.

В категории до 90 кг третье место занял П. Потапов. Павел сейчас готовится к выступлению на чемпионате России в Ростове по атлетизму в классе «телостроительство».

Р. КАШФУЛЛИН,
руководитель клуба «Атлант».

С ПИРОГАМИ

В честь Дня автомобилиста в детском клубе «Автомобилист» прошли традиционные соревнования.

По картингам лидировали в старшей группе Женя Мурашов из школы № 1 и Саша Бывальцев из школы № 5. На стопроллерах впереди были Шукат Керимский из школы № 17 и Игорь Манько из школы № 7. Среди теннисистов победу одержал Саша Менькин из школы № 1. Он же стал победителем и среди шахматистов. Не было только победителей и побежденных за столом, где ребята и взрослые пили чай с пирогами.

В. ТОЛИКОВ,
руководитель клуба.



Начал работу молодежный клуб «Современник», что при Доме культуры механического завода. Старшеклассники из пятой школы приняли участие в телешоу.

Самая интересная передача получилась у ребят из 10 класса, называлась «Взгляд» — воскресный выпуск. В творческой форме рассматривались проблемы: борьба с курением, мафией, правонарушением, заграничные поездки и НЛО. Выступил также «гозвезд» всей программы — комедийный герой. Артисты Лена Воронина, Таня Бессонова.

СВОЙ «ВЗГЛЯД»

ва, Маша Ощепкова, Коля Чаплыгин декламировали, пели и танцевали под свой аккомпанемент: гитару и фортепиано.

Хорошие телепередачи представили восьмиклассники, ребята из девятого «б» и одиннадцатого классов. Их передачи назывались: «Сельский час», «120 минут», «Актуальное интервью», «Спокойной ночи, малыши», «Песня-89».

Т. РУСАКОВА,
организатор
внеклассной работы школы № 5.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

2—3 ноября — «Леди Джейн». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час. 4—5 ноября — «Бич божий». Начало в 11, 18, 20 часов.

Для детей 2—3 ноября — «Ну, погоди!» Начало 2 ноября — в 14 часов, 3 ноября — в 10, 14 часов. 4—5 ноября — «Здравствуйте, дети». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

5 ноября — «Верными останемся». Фильм первый. Фильм второй — Начало в 17 часов.

Для детей 5 ноября — «Фантазеры». Начало в 14 часов.

ДИСЦИПЛИНА
И УДАРНАЯ
РАБОТА—
ЗАЛОГ ПОЛУЧЕНИЯ
КОМНАТЫ
И КВАРТИРЫ

ПРИ ОФОРМЛЕНИИ НА ЗА-
ВОД В РМЦ ВЫСОКОКВАЛИ-
ФИЦИРОВАННЫМ РАБОЧИМ
(ТОКАРЬ 5-6 РАЗРЯДА, ФРЕ-
ЗЕРОВЩИК 5 РАЗРЯДА И ВЫ-
ШЕ, СЛЕСАРЬ - ИНСТРУМЕН-
ТАЛЬЩИК 5 РАЗРЯДА И ВЫ-
ШЕ, НАЛАДЧИК СТАНКОВ С
ЧПУ) И РАБОТАЮЩИМ В КО-
ТЕЛЬНОМ ЦЕХЕ (МАШИНИС-
ТАМ КОТЛОВ, СЛЕСАРЯМ ПО
РЕМОНТУ 5 РАЗРЯДА, ДИП-
ЛОМИРОВАННЫМ СВАРЩИ-
КАМ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРАМ 5-
6 РАЗРЯДОВ) ПРЕДОСТАВЛЯ-
ЕТСЯ ЖИЛЬЕ (КОМНАТА В
ДОМЕ ГОСТИНИЧНОГО ТИПА,
КОМНАТА С ПОДСЕЛЕНИЕМ)
В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ МЕСЯЦЕВ
(ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ПО-
ЛОЖИТЕЛЬНОЙ ХАРАКТЕ-
РИСТИКИ ЧЕТЫРЕХУГОЛЬ-
НИКА ЦЕХА, СОГЛАСОВАН-
НОЙ С СОВЕТОМ ТРУДОВО-
ГО КОЛЛЕКТИВА ЦЕХА). В
ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ЛЕТ ПРЕДО-
СТАВЛЯЕТСЯ БЛАГОУСТРО-
ЕННАЯ КВАРТИРА В СООТ-
ВЕТСТВИИ С ДЕЙСТВУЮЩИ-
МИ НОРМАМИ, ТОЖЕ ПРИ
НАЛИЧИИ ПОЛОЖИТЕЛЬНОЙ
ХАРАКТЕРИСТИКИ.

252525

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ
ОТПУСК 6 ДНЕЙ

ОБРАЩАТЬСЯ
ПО ТЕЛЕФОНАМ 2-33-77,
2-33-76.
ЕСЛИ ВЫ ЖЕЛАЕТЕ

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

электросварщики
грузчики
каменщики
электромонтеры
аппаратчики
слесари
токари
плотники
машинисты
котла
фрезеровщики
штукатуры-
маляры

ХИМЗАВОДА...

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ СТИПЕН-
ДИЯ УЧАЩИМСЯ ГИТУ-26
(ИМЕЮЩИМ СРЕДНЕЕ ОБРА-
ЗОВАНИЕ И ВОЗРАСТ БОЛЕЕ
20 ЛЕТ) ПО СПЕЦИАЛЬНОС-
ТЯМ: ТОКАРЬ, ФРЕЗЕРОВ-
ЩИК, СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕН-
ТАЛЬЩИК, НАЛАДЧИК СТАН-
КОВ С ЧПУ—В РАЗМЕРЕ 106
РУБЛЕЙ (ИЗ НИХ 30 РУБЛЕЙ
ВЫПЛАЧИВАЕТ ГПТУ).

252525

РАБОЧИЕ
ВЕДУЩИХ
СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ
ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ
СПЕЦПИТАНИЕМ,
ИМЕЮТ ЛЬГОТЫ
ПРИ НАЗНАЧЕНИИ
ПЕНСИЙ

Адрес:

г. РЕЖ-1, УЛ. КАЛИНИНА, 6,
УПРАВЛЕНИЕ ХИМЗАВОДА,
КАБИНЕТЫ № 3 и № 4.

По всем вопросам качества полиграфического исполнения газеты обращаться в директорию или мастеру типографии. Телефоны: 2-25-03, 2-15-32.

ПИСЬМА,
ЗАХОДИТЕ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
623730 г. Реж,
ул. Красноармейская, 22.

ЗВОНИТЕ

временно, пока в редакции ремонт, работают телефоны: редактор, зам.
редактора — 2-24-68, ответственный секретарь—2-13-71, экономический
отдел—2-12-96, 2-15-85; отдел писем. бухгалтер и сектор рекламы—2-16-89.

Редактор

Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА

«Правда коммунизма» выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 14465

Заказ 5977. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.